

AMPUTÁCIÓS ÉS SZEPTIKUS SEBÉSZETI OSZTÁLY

BETEGTÁJÉKOZTATÓ

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A tájékoztató célja, hogy hasznos információkkal segítsük az Ön intézetbeli ellátását, csökkentsük az Önben rejlő esetleges bizonytalanságot és kiszolgáltatottság érzését.

1. Az egészségügyi intézmény megközelítése, az infrastruktúrához kötődő információk

Intézetünk telefonszáma: 06-1-391-19-00

Az Intézet bejárata előtt ingyenes parkolóhely áll rendelkezésre. Az Intézet területére 600 Ft. térítési díj megfizetésével lehet behajtani és ott a kijelölt helyeken várakozni.

Intézményen belüli tájékozódás: Intézményünk térképét a főbejáratnál és az „A” épület aulájában tekintheti meg (ill. megtalálja a honlapunkon: www.oori.hu)

Intézményünkben információs pult működik *hétköznap 7^h-16^hig*, mely a főépület aulájában található.

Lifthasználat: Intézményünkben a betegek és a látogatók számára a főépület 2 nagy-, és a C-épület 2 liftje használható.

Kórházunkban a betegosztályokhoz vezető **ajtók** mozgásérzékelővel ellátottak, automata működésűek, kézzel nem nyithatók.

2. Házirenddel kapcsolatos információk

Az intézmény házirend kivonatát *az osztályokon kifüggesztve* ismerheti meg.

Kérjük, házirendünket Ön és látogatói is figyelmesen olvassák el, és a házirend betartásával járuljanak hozzá az eredményes és zavartalan betegellátáshoz.

A betegfoglalkozások zavartalansága érdekében a látogatás javasolt rendje: hétköznap 15:00-19:00-ig, szombat-vasárnap 10:00-18:00-ig. (Ettől eltérni csak az osztályvezető főorvos engedélyével lehetséges.)

3. Értéktárgyak megőrzése

Az Intézetbe behozott készpénzét a fekvőbeteg ellátás idejére az Intézet házi pénztárában elhelyezett széfben ingyenes kórházi letétbe helyezheti.

Ezenkívül az értéktárgyak elhelyezésére a fekvőbeteg osztályokon az osztályvezető ápolónál (főnővér) vagy adminisztrátornál elhelyezett széfkben van lehetőség, ezért ilyen esetben kérje az ő segítségüket. Az Intézet nem vállal felelősséget a beteg által az Intézet területére behozott, a kórházi letétbe nem helyezett készpénzért, értéktárgyakért és egyéb ingóságokért, ide értve az osztályon tárolt személyes (utcai) ruházatot is.

4. Gyógyszerelés

Intézményünkben az Ön által szedendő gyógyszereket a kezelőorvos rendeli el, a gyógyszerek kiosztását ápolók, beadását orvos vagy ápoló végzi. Saját gyógyszerét is csak az ápoló vagy orvos adhatja be.

Gyógyszerelésének helyes kialakítása csak akkor lehetséges, ha kezelőorvosát tájékoztatja minden Ön által korábban szedett gyógyszerről, gyógyhatású készítményről (akár hormonokról, homeopátiás szerekről, vitaminokról, táplálékkiegészítőkről legyen szó), hiszen a különböző szerek között kölcsönhatások léphetnek fel, melyek meggátolják azok biztonságos alkalmazását.

Mindezek az Önhöz érkező látogatók által behozott gyógyszerekre, gyógyhatású készítményekre is vonatkoznak.

5. A beteg elbocsátása

Az elbocsátás lehetőségéről, annak tervezett idejéről és módjáról kezelőorvosa tájékoztatja Önt. Ennek során jelezze, ha hazabocsátásához segítséget kér. Az elbocsátás napján reggelit biztosítunk.

Otthonába vagy más intézetbe történő szállításának lehetőségeiről az osztály adminisztrátora tájékoztatja. Amennyiben hozzátartozója szállítja, a szállító jármű 20 percig ingyenesen tartózkodhat az intézetbe területén.

6. Betegbiztonság

Kórházunkban különösen fontosnak tartjuk a betegbiztonságot. Ennek részeként a betegellátás során észlelt nemkívánatos eseményekről jelentési lapot töltünk ki, melyet egy országos adatbázisba töltünk fel annak érdekében, hogy az előforduló nem kívánatos események okait tisztázzuk, a továbbiakat pedig megelőzzük. Kérjük az ilyen eseményeket jelezze kezelőorvosának vagy az osztályvezető főápolónak.

7. Radiológiai vizsgálatok

Tájékoztatjuk, hogy ionizáló sugárzással járó (radiológiai) vizsgálatokra is szükség lehet kezelése során, ezért terhességet vagy annak gyanúját már felvételekor, de a vizsgálat előtt mindenképpen jelezze. Vizsgálat visszautasítása esetén, az annak elmaradásával járó hátrányokat, következményeket viselnie kell. A radiológiai vizsgálat előtt bármilyen kérdésben a radiológiai osztály dolgozói készséggel adnak tájékoztatást.

AZ OSZTÁLY SAJÁTOSSÁGAINAK MEGFELELŐ TOVÁBBI TÁJÉKOZTATÁS

AZ OSZTÁLYRA VONATKOZÓ SPECIÁLIS INFORMÁCIÓK

Az OORI Amputációs és Szeptikus Sebészeti Osztálya elsősorban azon előrehaladott állapotú érbetegeket kívánja ellátni, akiknél már ér rekonstrukciós lehetőség nem jön szóba.

Az osztály az OORI „C” épületének 1. emeletén működik és országos feladatokat lát el.

Az osztály jelenleg is az ország első és ez idáig egyetlen amputációk végzésére specializálódott sebészete. Betegei döntően érszűkület következtében kialakult szövetelhalás miatt kerülnek alsó vagy felső végtagi amputációra. Kisebb részben ellátásra kerülnek balesetes amputáltak, vagy daganatos megbetegedés, illetve veleszületett végtaghiányok és deformitások következtében amputációra vagy csonkkorrekcióna szorulók is. Mindezek mellett az osztály vállalja a cukorbetegség lábproblémáinak sebészi ellátását is. A megfelelő amputációs megoldás kiválasztása minden esetben a műtét utáni legeredményesebb rehabilitáció lehetőségének szem előtt tartásával, személyre szabottan történik, multidiszciplináris team munka keretei között.

Az OORI Amputációs és Szeptikus Sebészeti Osztályának feladata - a küldetési nyilatkozatnak megfelelően – már a művégtag ellátási szempontokra is fókuszáló, a megfelelő magasságban és megfelelő technikával végrehajtott végtagi amputáció elvégzése, a korai és az elérhető legmagasabb életminőséget megcélzó rehabilitáció biztosítása érdekében. Későbbiekben az elbocsátott betegek utógondozása, állapot kontrollja.

Az osztályos kezelés folyamán általánosságban gyógyszeres terápia, röntgen és ultrahang felvételek készítése, vérvételek - szükséges laborvizsgálatok elvégzése -, szükség esetén vércukorérték mérés, vérnyomás kontroll, testhőmérséklet ellenőrzése, vérkészítmények intravénás adása, sebkötözés, és gondozás, szükség esetén gipszrögzítések felhelyezése és levétele, izomerősítéshez és mozgáskoordináció javításához szükséges fizioterápiás kezelések – gyógytorna, stb. történnek.

Amennyiben műtéti (eszközös) beavatkozás is szükséges, ahhoz külön tájékoztató és beleegyező nyilatkozatot adunk. Osztályos bent tartózkodás folyamán előforduló lényeges veszélyek pl. sebgyógyulási zavar, elhúzódó sebgyógyulás, újabb amputáció, művégtag viselési képtelenség, az alapbetegségek romlása, embólia, trombózis, eddig ismeretlen gyógyszerallergia, elesések, leesések előfordulása, amelyek zúzódáshoz esetleg csonttöréshez, csonk sérüléshez vezethetnek. A műtét után, az eltávolításra került végtagrészt szövettani vizsgálata várható és tudományos kutatás céljára igénybe vétele beleegyezésem szerint szóba jön.

Osztályos orvosi vizit naponta 8:30 és 9:00 óra között van.

Az osztály dolgozói fekvőbeteg ellátás keretében látják el a kórházi osztályra sebészeti kezelés céljából felvett betegeket, Ez orvosi, ápolói, pszichológiai, dietetikai, mozgásterápiás, időnként ergoterápiás, központi spotterápiás, hidroterápiás foglalkozásokat jelent, az osztály munkarendjének megfelelően.

Ambuláns betegek (sebészeti felvétel elbírálása, korábban kezelt betegek kontrollálása) mind orvosi, mind egyéb (pszichológiai, gyógytorna, dietetikai) ellátása az osztály szakambulanciájának keretében történik.

Esetleges fizioterápiás kezelések (fényterápia) az osztályos mozgásterapeuták által az osztályon alkalmazott eszközökkel történik, előzetes orvosi egyeztetés alapján.

Az intézetben elérhető konzíliumokat (szemészeti, fogászati, belgyógyászati, bőrgyógyászati stb.) ill. a külső konzíliumokat (idegsebészeti stb.) az osztály az intézet előírásainak megfelelően veszi igénybe. Az intézet előírásainak megfelelően biztosítja a betegjogokat és adatvédelmet.

A kórházi benttartózkodás ideje változó, nagyban függ az alapbetegségtől és annak kezelési módjától. Osztályunk igyekszik minden beteget állapotának megnyugtató javulásáig kezelni és úgy otthonába bocsájtani.

A terápiás eljárásokhoz szükséges műveletekhez a beteg aktív közreműködése és együttműködése szükséges, amelyet jogában áll megtagadni. Amennyiben él ezzel a jogával, és az a gyógyító munkát, állapota javulását jelentősen akadályozza, úgy osztályunkon történő tartózkodása értelmét veszti, ezért el kell helyeznünk otthonába vagy másik kórházba.